
 

     

 

                                                        ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Στις 04/10/2022 πραγματοποιήθηκε συνάντηση μεταξύ του Διοικητή του Πανεπιστημιακού Γενικού 

Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης (Π.Γ.Ν.Α.) κ. Ευάγγελου Ρούφου, του Αν. Διοικητή κ. Κωνσταντίνου 

Γκοτσίδη, του Προέδρου της Επιτροπής Νοσοκομειακών Λοιμώξεων Αν. Καθηγητή Παθολογίας ΔΠΘ 

με έμφαση στις Λοιμώξεις κ. Περικλή  Παναγόπουλου, της Αντιπροέδρου της Επιτροπής Αν. 

Καθηγήτριας Μικροβιολογίας ΔΠΘ κας Μαρίας Πανοπούλου, τους Νοσηλευτές Επιτήρησης 

Λοιμώξεων: κ. Γεώργιο Λαζαρίδη, κ. Νικόλαο Λεμονάκη, κ. Ευθύμιο Κελεσίδη (CLEO), με επιτελικό  

κλιμάκιο αποτελούμενο: από την Διευθύντρια Διεύθυνσης Ασφάλειας και Διαχείρισης Κινδύνου 

Νοσηλευτικών Μονάδων του Οργανισμού Διασφάλισης Ποιότητας στην Υγεία  (ΟΔΙΠΥ) κα Αγγελική 

Καραϊσκου και την κα Γεωργία Καλιοπούλου και από το Κέντρο Κλινικής Επιδημιολογίας και 

Έκβασης Νοσημάτων (CLEO)  τον κ. Γεώργιο Γλαρό, κ. Ιωάννη Κοψιδά και την κα. Παρθενόπη 

Παντελίδου.  

Η επίσκεψη του κλιμακίου έγινε στο πλαίσιο του Πανελλήνιου Προγράμματος Πρόληψης και Ελέγχου 

Λοιμώξεων και της Μικροβιακής Αντοχής «GRIPP-SNF», στο οποίο συμμετέχει και το Π.Γ.Ν. 

Αλεξανδρούπολης. Στόχος ήταν η παρουσίαση των μέχρι τώρα αποτελεσμάτων, η  διερεύνηση της 

υιοθέτησης των συντεινόμενων παρεμβάσεων, των εμποδίων για την πιστή εφαρμογή τους, η 

ευαισθητοποίηση του προσωπικού των τμημάτων που συμμετέχουν στο πρόγραμμα και η ενδυνάμωση 

της συνεργασίας όλων των φορέων. 

Υπενθυμίζεται ότι το Π.Γ.Ν. Αλεξανδρούπολης  συγκαταλέγεται μεταξύ των δέκα νοσηλευτικών 

ιδρυμάτων που επιλέχθηκαν πανελλαδικά, για την πιλοτική εφαρμογή του Εθνικού Προγράμματος 

Πρόληψης και Ελέγχου Νοσοκομειακών Λοιμώξεων και της Μικροβιακής Αντοχής. Στόχος του 

πενταετούς αυτού εθνικού προγράμματος είναι η δημιουργία πρότυπων Ελληνικών Δημόσιων 

Νοσοκομείων, στους τομείς της πρόληψης και του ελέγχου των Νοσοκομειακών Λοιμώξεων και 

της Μικροβιακής Αντοχής. 

Το Νοσοκομείο μας πάντα βρίσκεται πρωτοπόρο σε προγράμματα που αναβαθμίζουν την 

παρεχόμενη ποιότητα υγείας. 

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ Π.Γ.Ν.ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ  

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Δ. ΡΟΥΦΟΣ 

      


